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ACTA 

“SESIÓN ORDINARIA CONSEJO DE LA SOCIEDAD CIVIL CAJMETRO.  

25 de junio de 2019” 

 

• Lugar: Sala de reuniones Edificio Dirección General, Corporación Asistencia 

Judicial. Huérfanos 626, piso 9, Santiago. 

• Fecha: jueves 09 de mayo de 2019 

• Hora de inicio: 11:04 am. 

• Hora de término: 11:50 pm. 

• Dirige la sesión: Pablo Alarcón 

 

 

TABLA DE LA SESIÓN 

1. Informe estado de avance actividades de Visibilización Feria 

#JusticiaEnMarcha  
2. Estado de cuenta de Comisiones de los Diálogos Ciudadanos 

 
 

 

 

 

DESARROLLO Y ACUERDOS 

 

El secretario de actas informa las actividades de Visibilización del Plan propio de 

la CAJMETRO, Feria de servicios Justicia en Marcha en 2 lugares de alta afluencia 

durante los días 25, 26 y 27 de junio. Además, señala que, en el Plan nacional 

de las Corporaciones de Asistencia Judicial de país, durante esta semana, se 

realizarán Diálogos de Acceso a la Justicia, en todas las regiones, a cargo de su 

Director/a Regional. Se hace presente al Consejo qué una de las obligaciones 

del COSOC, es generar una Memoria anual del trabajo realizado por el Consejo, 

y les convoca a poder entregar este insumo que pueda servir como aporte al 

servicio, sobre todo pensando que este es el último periodo que serán 

consejeros, sin perjuicio de su interés en repostular.  

Se da cuenta que al Informe General de la Cuenta Pública Participativa 2019, se 

incorporaron los aportes por los consejeros al Informe. Se entrega un breve 

resumen de los asistentes, 168 personas, 4 representantes del COSOC, para y 

más de 200 visualizaciones de la Cuenta a través de Facebook live. En esta 
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oportunidad concurrieron más de 50 dirigentes sociales representantes de 

organizaciones sociales. Con una fase participativa que fue muy bien valorada 

por los concurrentes.  

El representante de Asociación Chilena de Voluntarios, rescata la participación y 

la organización en general. 

La representante de Fundación Conciencia, quien siguió la Cuenta a través de 

Facebook live, señaló que le pareció muy dinámica, gracias a los videos de las 

líneas de servicio. 

El presidente del Consejo, representante del Consejo de Abogados de Chile, 

consulta por el número de postulantes que realizan su práctica en la Región 

Metropolitana, informando que el numero promedio mensual de postulación 

recibidas es de es de 400 y de asignaciones 250. 

El presidente del Consejo, propone y ofrece una charla de ética a los postulantes. 

Ante lo cual se acuerda coordinar con la Unidad de Prácticas Profesionales, una 

charla de 45” en el marco de la charla de inducción de inicio de práctica. Para 

efectos de la coordinación, se podría realizar como un ciclo, con charlas 

mensuales, para los meses de agosto, septiembre, octubre, noviembre y 

diciembre. 

El secretario, versa que otro tema a tratar en esta sesión, es la inasistencia a 

las sesiones. El reglamento indica que ante 2 inasistencia al año, se cancela la 

participación del integrante que no asiste sin previo aviso ni justificación. 

Emplaza al Consejo, a través de su presidente y de la vice presidenta, para que 

puedan revisar estos y otros aspectos de trabajo del consejo con los demás 

consejeros. Es relevante contar con la asistencia y responsabilidad de los 

consejeros, ya que se estableció un plan de trabajo, con compromisos asumidos, 

como la revisión del reglamento que los rige, lo propio con la Norma General de 

Participación Ciudadana Institucional, como coordinación de 4 Diálogos 

Ciudadanos. 
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Comisiones: 

• Revisión de Norma General: 

o Colegio de Abogados,  

o ELEASUR y  

o Fundación ProBono 

• Reglamento del COSOC: 

o Asoc. Chilena de Voluntarios. 

o  

Diálogos: 

• Infancia Vulnerable:  

o AUNARTE 

o Fundación Conciencia 

• Género: 

o Colegio de Abogados 

o Junta de Vecinos  

 

• Participación Ciudadana:  

o Asoc. Chilena de Voluntarios y  

o Fundación Multitudes 

• Inclusión Social:  

o ELEASUR  

o Fundación Pro Bono 

 

El secretario indica que, si bien es cierto, está determinado el tema del diálogo, 

no está definido el público objetivo, y los objetivos del diálogo, por lo que se 

espera que las comisiones aborden esto en conjunto con el Departamento de 

Atención y Participación Ciudadana. Se establece que el Departamento, 

comunicará las fechas tentativas para los 4 diálogos, proponiendo de la siguiente 

programación: 

 Diálogos: 

• Infancia Vulnerable:  

o Mes Agosto 

• Género: 

o Mes de Noviembre 
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• Participación Ciudadana:  

o Mes de Octubre 

 

• Inclusión Social:  

o Mes de diciembre 

 

 

 

La próxima sesión queda fijada para el jueves 01 de agosto, a las 10:30 hrs. 

  

 

Siendo las 12:40 hrs., se da por terminada la sesión. 


